
PÖYTÄKIRJA Perhonjokilaakson Sukututkimusyhdistys ry:n  vuosikokouksesta

Aika Perjantaina 29.4.2011 kello 18.30 – 20.50
Paikka Vetelin kunnanvirasto, Veteli-sali. Kivihyypäntie 1. 

1§ Kokouksen avaus ja järjestäytyminen sekä yhdistyksen viirien luovutus
Yhdistyksen puheenjohtaja Voitto Kalliokoski toivotti kokouksen osanottajat ja maakunta-
amanuenssi Risto Känsälän tervetulleeksi kokoukseen kertoen lyhyesti yhdistyksen 
toiminnasta.
Puheenjohtaja luovutti yhdistyksen pitkäaikaisille hallituksen jäsenille Maila Pulkkiselle ja 
Kari Palosaarelle yhdistyksen viirit kiitokseksi yhdistyksen eteen tehdystä työstä  ja heidän 
viime vuosikokouksen jälkeen olleitten syntymäpäivien johdosta. Yhdyshenkilö Matti 
Kivelälle luovutettiin viiri kokouksen jälkeen kaustislaisten hallituksen jäsenten toimesta, 
koska  Kivelä oli estynyt tulemaan kokoukseen. Hän on ansioitunut mm. yhdistyksen 
kotisivujen hoitajana  ja toiminut muutenkin aktiivisesti yhdistyksessä.

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Simo Pulkkinen, sihteeriksi Voitto Kalliokoski ja 
pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Reijo Ojala ja Heikki Känsäkangas.

2§ Kokouksen  päätösvaltaisuus
Kokouksen puheenjohtaja totesi, että kokous oli kutsuttu sääntöjen 11§:n mukaisesti ja oli 
siten päätösvaltainen. Kokouksessa oli paikalla kymmenen henkilöä ja kaikki yhdistyksen 
jäseniä. Liite n:o 1.

3§ Työjärjestyksen hyväksyminen
Kokouksen työjärjestykseksi hyväksyttiin liitteen n:o 2 mukainen asialista.

4§ Vuoden 2010 toimintakertomus, tilinpäätös, tuloslaskelma ja tase sekä 
tilintarkastuskertomus.
Yhdistyksen puheenjohtaja esitteli asiaa. Taseen loppusumma on 7.943,63 € ja tilinpäätöksen 
alijäämä 140,27 €. Liite n:o 3.
Tilintarkastajat esittävät tilinpäätöksen hyväksymistä ja vahvistamista sekä tili- ja 
vastuuvapauden myöntämistä vuodelta 2010. Liite n:o 4.

5§ Vuoden 2010 toimintakertomuksen hyväksyminen ja tuloslaskelman sekä taseen 
vahvistaminen
Vuosikokous hyväksyi toimintakertomuksen lisäyksellä, että Keisarin sukuseura kokoontui 
syytinkikamarilla. Teksti lisätään kertomukseen. Kokous vahvisti taseen ja tilinpäätöksen.

6§ Vastuuvapauden myöntäminen hallituksen jäsenille tilikaudelta 2010
Kokous päätti myöntää vastuuvapauden tilikaudelta 2010.

7§ Hallituksen jäsenten ja tilintarkastajien palkkio
Kokous päätti pitäytyä entisessä käytännössä eli hallituksen jäsenille ei ole maksettu 
kokouspalkkiota, toiminnantarkastajille laskun mukaan.



8§ Jäsenten valinta hallitukseen erovuoroisten tilalle ja yhdyshenkilöinä toimivat 
varajäsenet  
Erovuorossa olleet jäsenet Voitto Kalliokoski Halsua, Heikki Känsäkangas Kaustinen ja Outi 
Leväniemi Perho valittiin uudelleen ja Kari Palosaaren tilalle Antti Tyni Veteli.   Muut 
hallituksen jäsenet ovat Maila Pulkkinen Veteli, Helena Poranen Perho, Reijo Ojala Kaustinen
ja Keijo Hanhisalo Kokkola. Yhdyshenkilöiksi/varajäseniksi nimettiin Kari Palosaari ja  Simo
Pulkkinen Veteli, Pentti Kuusjärvi Perho, Matti Kivelä ja Maria Rantamäki Kaustinen ja 
Anssi Venetjoki Halsua.      

9§ Yhdistyksen hallituksen puheenjohtajan  ja varapuheenjohtajan valinta
Yhdistyksen puheenjohtajaksi valittiin  Voitto Kalliokoski ja varapuheenjohtajaksi  Keijo 
Hanhisalo.

10§ Toiminnantarkastajien valinta
Toiminnantarkastajiksi valittiin Veijo Savolainen ja Sinikka Sillanpää, varalle Tapio Jokela ja 
Risto Kalliokoski.

11§ Vuoden 2011  toimintasuunnitelma, jäsenmaksu ja talousarvio
Yhdistyksen puheenjohtaja esitteli asiaa. Keskustelussa todettiin, että kotiseutuliitteiden  
digitointityöhön voisi saada hakemuksesta  avustusta museovirastolta. Hallitus valmistelee 
asiaa tarkemmin.
Vuosikokous hyväksyi liitteen n:o 5 mukaisen toimintasuunnitelman ja talousarvion.

12§ Muut asiat
Kokouksen lopuksi  maakunta-amanuenssi Risto Känsälä piti mielenkiintoisen esitelmän - 
Perhonjokilaakson kirkkoja ja kellotapuleita. 
Esityksessään Känsälä kertoi mm. siitä, miten Perhonjokilaakson kirkkorakennusten ja 
kellotapulien kautta syntyy kokonaiskuva koko pohjalaisesta ja suomalaisestakin 
kirkkorakentamisen menneisyydestä ja tyylipiirteistä. Harvalla seudulla on niin pienellä 
alueella nähtävissä kirkkoarkkitehtuurin kehitys kuin juuri vanhan Kokkolan pitäjän alueella. 
Alueen kirkolliseen rakentamiseen liittyvät merkittävimmät pohjalaiset kirkonrakentajasuvut, 
kokkolalaiset Hongat ja kaustislaiset Kuorikosket.

13 § Kokouksen päättäminen
Kokouksen lopuksi keskusteltiin  Riston esitelmästä ja sukuihin liittyvistä asioista.

Simo Pulkkinen Voitto Kalliokoski
Kokouksen puheenjohtaja Pöytäkirjanpitäjä

Pöytäkirja on tarkastettu ja hyväksytään.

Heikki Känsäkangas Reijo Ojala
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